

Diário Oficial do

# **LEGISLATIVO**

PODER LEGISLATIVO • BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL DE MATINA

# IMPRENSA ELETRÔNICA

#### Lei nº 12.527



A Lei nº 12.527, sancionada pela Presidente da República em 18 de novembro de 2011, tem o propósito de regulamentar o direito constitucional de acesso dos cidadãos às informações públicas e seus dispositivos são aplicáveis aos três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios.

A publicação da Lei de Acesso a Informações significa um importante passo para a consolidação democrática do Brasil e torna possível uma maior participação popular e o controle social das ações governamentais, o acesso da sociedade às informações públicas permite que ocorra uma melhoria na gestão pública.

Veja ao lado onde solicitar mais informações e tirar todas as dúvidas sobre esta publicação.



### Diário Oficial Eletrônico: Agilidade e Transparência



Efetivando o compromisso de cumprir a **Lei de Acesso à Informação** e incentivando a participação popular no controle social, o Diário Oficial Eletrônico, proporciona rapidez no processo de administração da documentação dos atos públicos de maneira eletrônica, com a **seguran**ça da certificação digital.

Assim, Graças ao Diário Oficial Eletrônico, todos os atos administrativos se tornam públicos e acessíveis para qualquer cidadão, de forma **rápida e transparente**, evitando o desconhecimento sobre as condutas do Poder Público.

Um dos aspectos interessantes é a sua **divisão por temas** para que a consulta seja facilitada. Assim, o Diário Oficial é segmentado em partes: emendas constitucionais, leis, decretos, resoluções, instruções normativas, portarias e outros atos normativos de interesse geral;



ANO X | N º 202

2

# **RESUMO**

#### **ATAS**

ATA DE POSSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINA, DO SUPLENTE AO CARGO DE VEREADOR, EM RAZÃO DA VACÂNCIA DA COMPOSIÇÃO DA CASA LEGISLATIVA DO MUNICÍPIO DE MATINA – ESTADO DA BAHIA

MATINA • BAHIA

ACESSE: WWW.CMM.BA.GOV.BR



#### **CÂMARA MUNICIPAL DE MATINA**

3

SEXTA-FEIRA • 13 DE JULHO DE 2018 ANO X | N º 202

#### DIÁRIO OFICIAL DO LEGISLATIVO

**ATAS** 

ATA DE POSSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINA, DO SUPLENTE AO CARGO DE VEREADOR, EM RAZÃO DA VACÂNCIA DA COMPOSIÇÃO DA CASA LEGISLATIVA DO MUNICÍPIO DE MATINA – ESTADO DA BAHIA.

AOS TREZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE 2018, ÀS 10:00 HORAS, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINA, SITUADA NA PRAÇA HELENA CARMEM DE CASTRO DONATO, S/N, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FÁBIO CARDOSO ALVES, PRESIDENTE EM EXERCÍCIO NESTA DATA, COM A PRESENÇA DO PRIMEIRO SECRETÁRIO DA CASA, VEREADOR VALDEVINO MENEZ COSTA, BEM COMO DA ASSISTENTE LEGISLATIVA, ALESSANDRA FLORES MAGALHÃES, REALIZOU-SE ATO SOLENE PARA, NOS TERMOS DO ARTIGO 31 INCISO XXV DO REGIMENTO INTERNO DA CASA, DAR POSSE AO VERERADOR SUPLENTE SÉRGIO PEREIRA CRUZ, PRESENTE NESSE ATO, CONFORME DISPOSIÇÃO DO ART. 20, III, TAMBÉM DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA, APÓS ENTREGA E ANÁLISE DE TODA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA EM LEI PARA ASSUMIR O CARGO LEGISLATIVO, TENDO, INCLUSIVE, PRESTADO O COMPROMISSO NESSE ATO, ATENDENDO AO QUANTO DISPOSTO NO ART. 2º, § 3º, DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA. NÃO HAVENDO NADA MAIS A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO DA QUAL FOI LAVRADA A PRESENTE ATA ACHADA CONFORME E APROVADA VAI DEVIDAMENTE ASSINADA. MATINA 13 DE JULHO DE 2018. FÁBIO CARDOSO ALVES, VALDEVINO MENEZ COSTA, ALESSANDRA FLORES MAGALHÃES, SÉRGIO PEREIRA DA CRUZ.



## PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Portal de Assinaturas Certisign. Para verificar as assinaturas clique no link: https://www.portaldeassinaturas.com.br/Verificar/357D-965C-4E9E-B3DF ou vá até o site https://www.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: 357D-965C-4E9E-B3DF



#### **Hash do Documento**

8BD90BC840461C089D7547F518B0CC9149204F9A990CD087F07EF67DBD2C3711

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 13/07/2018 é(são) :

 Adriana De Oliveira Cardoso - 030.899.305-52 em 13/07/2018 19:44 UTC-03:00

**Tipo:** Certificado Digital - PROCEDE BAHIA PROCESSAMENTO E CERTIFICACAO DE DOC - 18.195.422/0001-25